
 

 

  
15.6  Po ščepec soli v Sečoveljske soline 

 

Kdaj:     v sredo, 11.  marca 2026 

 

Odhod:  Tokrat se bomo na pot podali z avtobusom, ker bi za pot z javnim prevozom 

potrebovali 2 dni. V primeru zadostnega števila prijavljenih bo odhod z avtobusom, z 

železniške postaje Trebnje, ob 6.30 uri in ob 6.40  iz Šentlovrenca. 

Opis poti:   

Pravijo da se na Črnem Kalu čas ustavi oz. upočasni, saj Primorci pregovorno bolj 
ležerno in lagodno uživajo v življenju. Temu se bomo prilagodili tudi mi, saj smo tokrat 
izbrali res »izi« varianto za pohod. V prospektu Piranske pešpoti za našo pot piše: »Če 
se želite popolnoma odmakniti v neki drugi svet, potem je Seška pešpot prava izbira. 
Morje, Forma viva, spokojnost, stara lesena plovila v seškem škveru, pogled na 
Portorož iz drugačne perspektive, pravljične soline, edinstveno mostišče kanala sv. 
Jerneja so razlogi za nepozaben dan«. 
 

       
 

          Sečoveljske soline        mostovž v kanalu sv. Jerneja                  Forma viva 
 

Besedilo  in foto:  Milojka 
Vir : Prospekt Piranske pešpoti 

 
Kdor ima zveze »tam zgoraj« naj uredi lepo, sončno vreme, da se bomo »martinčkali« 
in potrebovali kremo za zaščito  
Po želji in z doplačilom si bomo v  gostilni v Bertokih  privoščili še zasluženo malico. 
Okoli 17. ure se bomo vrnili v Trebnje. 
 

Predvideni čas hoje:  cca 3 ure; pot je lahka, dvignili se bomo za cca 100 v.m. 

Oprema: volja do hoje, obleka primerna vremenu, dobra obutev, pohodne palice, malo 
hrane in pijače v nahrbtniku, rezervno perilo.  
Cena:   25 EUR   

Plačila: preko e-banke (pred nakazilom pokličite) ali v pisarni CIK-a  

Prijave: do četrtka, 5. marca 2026 do 11. ure  (zaradi naročila avtobusa) 

Dodatne informacije: tajništvo CIK-a  07 34 82 100  ali: Ivica  041 883-823                                  

Opomba: V primeru posebnih razmer si pridržujemo pravico do delne spremembe  
programa. 
 

Hodimo za lastno zdravje in zadovoljstvo ter na lastno odgovornost. Hoja naj bo užitek ! 


